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Q1 What is your email address? (We are collecting this information to limit
the responses to one survey per person.)

Answered: 892 Skipped: 0
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1.24% 11

3.15% 28

57.59% 512

32.17% 286

5.85% 52

Q2 Age group of person(s) completing this survey?
Answered: 889 Skipped: 3

TOTAL 889

Under 18

18-29

30-49

50-69

70+

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Under 18

18-29

30-49

50-69

70+
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89.35% 797

10.65% 95

Q3 Are you a resident of Burlington?
Answered: 892 Skipped: 0

TOTAL 892

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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22.81% 203

72.58% 646

4.61% 41

Q4 How many people live in your household?
Answered: 890 Skipped: 2

TOTAL 890

1-2

3-5

6+

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

1-2

3-5

6+
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29.33% 261

55.96% 498

14.38% 128

0.34% 3

Q5 How many children (under age 18) live in your household?
Answered: 890 Skipped: 2

TOTAL 890

0

1-2

3-4

5+

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

0

1-2

3-4

5+
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35.87% 320

22.65% 202

20.18% 180

21.30% 190

Q6 How often do you or a member of your household use Burlington active
recreation facilities? (Athletic fields, courts, and playground areas are

considered active recreation.) 
Answered: 892 Skipped: 0

TOTAL 892

Weekly

A few times a
month

A few times a
year

Never/Rarely

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Weekly

A few times a month

A few times a year

Never/Rarely
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38.61% 344

32.66% 291

22.45% 200

6.29% 56

Q7 How often do you or a member of your household use Burlington
passive recreation facilities? (Hiking, walking, or fishing are considered

passive recreation)
Answered: 891 Skipped: 1

TOTAL 891

Weekly

A few times a
month

A few times a
year

Never/Rarely

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Weekly

A few times a month

A few times a year

Never/Rarely
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Q8 Which recreational activities do you or a member of your household
participate in within the Town of Burlington? Check all that apply.

Answered: 889 Skipped: 3

Biking

Mountain Biking

Hiking

Walking /
Running

Playground

Tennis

Basketball
(Outdoor)

Volleyball
(Outdoor)

Baseball

Softball

Soccer

Football

Lacrosse

Field Hockey

Ice Hockey /
Skating

Golf / Disc
Golf

Swimming

Canoeing /
Kayaking
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Fishing

Non-Competitive
Sports (e.g....

Seasonal
Activity (e....

Bird Watching

Outdoor
Photography

None

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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41.73% 371

30.82% 274

71.99% 640

77.39% 688

34.31% 305

16.31% 145

19.80% 176

3.82% 34

19.57% 174

5.74% 51

41.06% 365

5.51% 49

13.50% 120

3.71% 33

7.87% 70

9.11% 81

18.34% 163

17.77% 158

24.18% 215

22.16% 197

47.47% 422

16.76% 149

18.90% 168

1.91% 17

Total Respondents: 889  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Biking

Mountain Biking

Hiking

Walking / Running

Playground

Tennis

Basketball (Outdoor)

Volleyball (Outdoor)

Baseball

Softball

Soccer

Football

Lacrosse

Field Hockey

Ice Hockey / Skating

Golf / Disc Golf

Swimming

Canoeing / Kayaking

Fishing

Non-Competitive Sports (e.g. throwing a frisbee)

Seasonal Activity (e.g. sledding, snowshoeing, skiing)

Bird Watching

Outdoor Photography

None
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Q9 What recreational opportunities do you feel are currently unmet or
underdeveloped within the Town of Burlington? Check all that apply.

Answered: 845 Skipped: 47

Hiking /
Fitness Trails

Playgrounds /
Spray Parks

Skateboarding
/ Rollerblading

Tennis Courts

Basketball
Courts...

Volleyball
Courts...

Baseball Fields

Softball Fields

Soccer Fields

Football Fields

Lacrosse Fields

Field Hockey
Fields

Traditional
Golf Course

Disc Golf
Course

Dog Park

Camping

Fishing

Swimming
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Canoeing /
Kayaking

Community
Gardens

Community
Farming (e.g...

Nature
Observation ...

Winter Sports
(e.g. sleddi...

Lawn Sports
(e.g. Bocce,...

Indoor
Community...

Open Air
Pavilion (e....

Outdoor
Concert Venue

None

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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21.89% 185

31.36% 265

15.50% 131

5.56% 47

13.85% 117

4.14% 35

13.14% 111

7.93% 67

8.40% 71

6.15% 52

19.76% 167

5.68% 48

11.12% 94

13.02% 110

34.08% 288

11.60% 98

11.24% 95

31.95% 270

13.25% 112

22.49% 190

14.08% 119

13.02% 110

22.84% 193

15.03% 127

21.54% 182

44.02% 372

39.17% 331

6.04% 51

Total Respondents: 845  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Hiking / Fitness Trails

Playgrounds / Spray Parks

Skateboarding / Rollerblading

Tennis Courts

Basketball Courts (Outdoor)

Volleyball Courts (Outdoor)

Baseball Fields

Softball Fields

Soccer Fields

Football Fields

Lacrosse Fields

Field Hockey Fields

Traditional Golf Course

Disc Golf Course

Dog Park

Camping

Fishing

Swimming

Canoeing / Kayaking

Community Gardens

Community Farming (e.g. Equestrian Area, Petting Zoo)

Nature Observation / Bird Watching

Winter Sports (e.g. sledding, snowshoeing, skiing, snowboarding)

Lawn Sports (e.g. Bocce, Horseshoes, Badminton)

Indoor Community Center (e.g. meeting rooms, youth center)

Open Air Pavilion (e.g picnic area, community events)

Outdoor Concert Venue

None



Johnnycake Mountain Park Design Survey SurveyMonkey

14 / 30

Q10 Do you or a member of your household participate in any of the
following organized sports programs?  Check all that apply.

Answered: 793 Skipped: 99

School Baseball

School Softball

School Football

School Soccer

School Lacrosse

School Field
Hockey

School
Basketball

School Tennis

School
Volleyball

Town Baseball
(Youth)

Town Softball
(Youth)

Town Football
(Youth)

Town Soccer
(Youth)

Town Lacrosse
(Youth)

Town Field
Hockey (Youth)

Town
Basketball...

Baseball
(Adult)

Softball
(Adult)
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Soccer (Adult)

Lacrosse
(Adult)

Field Hockey
(Adult)

Recreational
Basketball

Recreational
Tennis

Recreational
Volleyball

Adult / Flag
Football

Ice Hockey

Street Hockey

Cricket

Rugby

Ultimate
Frisbee

Traditional
Golf

Disc Golf

Not Involved

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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5.80% 46

2.14% 17

2.77% 22

12.99% 103

5.42% 43

2.02% 16

7.19% 57

1.77% 14

3.53% 28

18.41% 146

3.78% 30

2.02% 16

38.21% 303

11.85% 94

2.14% 17

14.88% 118

1.01% 8

0.88% 7

6.68% 53

0.50% 4

0.38% 3

10.59% 84

8.07% 64

2.27% 18

1.01% 8

4.92% 39

1.51% 12

0.25% 2

0.38% 3

1.26% 10

13.62% 108

4.92% 39

ANSWER CHOICES RESPONSES

School Baseball

School Softball

School Football

School Soccer

School Lacrosse

School Field Hockey

School Basketball

School Tennis

School Volleyball

Town Baseball (Youth)

Town Softball (Youth)

Town Football (Youth)

Town Soccer (Youth)

Town Lacrosse (Youth)

Town Field Hockey (Youth)

Town Basketball (Youth)

Baseball (Adult)

Softball (Adult)

Soccer (Adult)

Lacrosse (Adult)

Field Hockey (Adult)

Recreational Basketball

Recreational Tennis

Recreational Volleyball

Adult / Flag Football

Ice Hockey

Street Hockey

Cricket

Rugby

Ultimate Frisbee

Traditional Golf

Disc Golf
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24.72% 196
9.58% 76

Total Respondents: 793  

Not Involved
Other (please specify)
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Q11 How often do you or members of your household use the following
types of facilities?

Answered: 890 Skipped: 2

Multi-Use
Trails – Riv...

Mountain Bike
Trails

Hiking Trails

Soccer Field
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Football Field

Lacrosse Field

Field Hockey
Field

Baseball Field
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Softball Field

Tennis Court

Basketball
Court

Volleyball
Court
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5.36%
47

15.28%
134

41.73%
366

37.40%
328

0.23%
2

 
877

43.37%
360

20.60%
171

15.66%
130

19.76%
164

0.60%
5

 
830

7.81%
68

17.80%
155

40.64%
354

33.30%
290

0.46%
4

 
871

42.33%
342

13.24%
107

18.94%
153

25.12%
203

0.37%
3

 
808

82.86%
638

10.65%
82

3.12%
24

2.99%
23

0.39%
3

 
770

79.43%
618

6.30%
49

5.14%
40

8.61%
67

0.51%
4

 
778

90.96%
694

5.11%
39

1.97%
15

1.83%
14

0.13%
1

 
763

66.75%
518

11.98%
93

7.99%
62

12.89%
100

0.39%
3

 
776

84.15%
632

9.32%
70

3.33%
25

3.06%
23

0.13%
1

 
751

61.75%
486

25.29%
199

10.55%
83

2.29%
18

0.13%
1

 
787

59.77%
465

19.15%
149

13.50%
105

7.20%
56

0.39%
3

 
778

83.38%
632

12.27%
93

3.43%
26

0.66%
5

0.26%
2

 
758

Never Rarely Somewhat Often Often (no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 NEVER RARELY SOMEWHAT OFTEN OFTEN (NO LABEL) TOTAL

Multi-Use Trails – River Rail Trail

Mountain Bike Trails

Hiking Trails

Soccer Field

Football Field

Lacrosse Field

Field Hockey Field

Baseball Field

Softball Field

Tennis Court

Basketball Court

Volleyball Court
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53.39% 473

25.28% 224

27.31% 242

0.79% 7

Q12 Have you ever been to Johnnycake Mountain Park?
Answered: 886 Skipped: 6

Total Respondents: 886  

Yes, I have
visited the...

Yes, I live
near Johnnyc...

No, I have
never visite...

No, I'm not
interested i...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, I have visited the park.

Yes, I live near Johnnycake Park.

No, I have never visited the park.

No, I'm not interested in the park.
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Q13 What recreational facilities would you like to see developed at
Johnnycake Mountain Park? Check all that apply.

Answered: 864 Skipped: 28

Hiking /
Fitness Trails

Playgrounds /
Spray Park

Skateboarding
/ Rollerblad...

Tennis Courts

Basketball
Courts...

Volleyball
Courts...

Baseball Fields

Softball Fields

Soccer Fields

Football Fields

Lacrosse Fields

Field Hockey
Fields

Disc Golf
Course

Dog Park

Camping

Fishing

Community
Gardens

Community
Farming (e.g...
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Nature
Observation ...

Winter Sports
(e.g. sleddi...

Lawn Sports
(e.g. bocce,...

Swimming Pool

Indoor
Community...

Open Air
Pavilion (e....

Outdoor
Concert Venue

None

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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57.87% 500

38.66% 334

14.47% 125

11.34% 98

16.67% 144

7.75% 67

15.28% 132

8.22% 71

15.05% 130

4.75% 41

20.49% 177

5.21% 45

14.93% 129

28.70% 248

9.38% 81

19.33% 167

27.55% 238

16.55% 143

25.58% 221

33.45% 289

17.71% 153

34.03% 294

17.59% 152

48.26% 417

41.78% 361

4.51% 39

Total Respondents: 864  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Hiking / Fitness Trails

Playgrounds / Spray Park

Skateboarding / Rollerblading Park

Tennis Courts

Basketball Courts (outdoor)

Volleyball Courts (outdoor)

Baseball Fields

Softball Fields

Soccer Fields

Football Fields

Lacrosse Fields

Field Hockey Fields

Disc Golf Course

Dog Park

Camping

Fishing

Community Gardens

Community Farming (e.g. equestrian area, petting zoo)

Nature Observation / Bird Watching

Winter Sports (e.g. sledding, snowshoeing, skiing, snowboarding, cross country skiing)

Lawn Sports (e.g. bocce, horseshoes, badminton)

Swimming Pool

Indoor Community Center (e.g. meeting rooms, youth center)

Open Air Pavilion (e.g. picnic area, community events)

Outdoor Concert Venue

None
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12.04% 107

29.02% 258

42.41% 377

12.15% 108

4.39% 39

Q14 Assuming Covid is no longer a health risk, how often would you like to
see an event at an outdoor music venue?

Answered: 889 Skipped: 3

TOTAL 889

Weekly

A few times a
month

A few times a
year

Once per year
(e.g. Music...

Never

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Weekly

A few times a month

A few times a year

Once per year (e.g. Music Fest)

Never
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3.29% 29

1.25% 11

2.27% 20

15.31% 135

37.76% 333

40.14% 354

Q15 Again, assuming Covid-19 is no longer a health risk, how many
attendees do you think are appropriate for an outdoor music venue to

hold?
Answered: 882 Skipped: 10

TOTAL 882

None

1-10

11-50

51-100

101-200

201+

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

None

1-10

11-50

51-100

101-200

201+
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4.34% 38

8.68% 76

47.60% 417

39.38% 345

Q16 Do you feel that the acquisition of open space properties is a good
use of taxpayer dollars?

Answered: 876 Skipped: 16

TOTAL 876

No, the budget
should be sp...

No, the
current amou...

Yes, it
prevents ope...

Yes, it is a
good...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

No, the budget should be spent elsewhere.

No, the current amount of open space is adequate.

Yes, it prevents open space from being developed.

Yes, it is a good investment.
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26.27% 228

21.43% 186

20.16% 175

18.32% 159

13.82% 120

Q17 Are you willing to pay additional taxes for passive and active
recreational activities a Johnnycake Mountain Park? If so, how much?

Answered: 868 Skipped: 24

TOTAL 868

$0 (Zero)

$25 Annually

$50 Annually

$100 Annually

$200 Annually

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

$0 (Zero)

$25 Annually

$50 Annually

$100 Annually

$200 Annually



Johnnycake Mountain Park Design Survey SurveyMonkey

30 / 30

Q18 Do you have additional comments, questions, or concerns associated
with the Town of Burlington's future use and development of Johnnycake
Mountain Park? If so, please feel free to explain in the text box provided

below. (250 words or less)
Answered: 261 Skipped: 631


